Temeljem članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08., 86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,5/12., 16/12.,86/12.,126/12.,94/13.,152/14. , 7/17.  i 68/18.) Osnovna škola Jagode Truhelke, Osijek   objavljuje






 NATJEČAJ



              za popunu  radnih mjesta

1. UČITELJ/ICA MATEMATIKE I FIZIKE  - 1 izvršitelj/ica , na određeno nepuno radno vrijeme (31 sat tjedno) do povratka odsutne radnice na rad
2. VODITELJ/ICA RAČUNOVODSTVA – 1 izvršitelj/ica, na određeno puno radno vrijeme , do povratka odsutne radnice na rad
UVJETI ZA ZASNIVANJE RADNOG ODNOSA:
Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa sukladno općim propisima o radu kandidati trebaju ispunjavati i posebne uvjete:
· za radno mjesto  pod rednim brojem 1.
       - poznavanje hrvatskog jezika i latiničnog pisma i odgovarajuća vrsta i razina obrazovanja iz članka 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu.
· za radno mjesto pod rednim brojem 2.

- završen diplomski sveučilišni  studij ekonomije ili diplomski stručni studij ekonomije, odnosno visoka stručna sprema prema ranijim propisima

       - jedna godina radnog iskustva
Uz pisanu i vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj kandidati su obvezni priložiti sljedeću dokumentaciju:

- životopis

- presliku dokaza o hrvatskom državljanstvu
- presliku dokaza o stručnoj spremi (diplomu)

- presliku rodnog lista

- uvjerenje nadležnog suda da nije pod istragom i da se protiv njega ne vodi kazneni postupak glede zapreke za zasnivanje radnog odnosa iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi(NN 87/08,86/09,92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, i 07/17. i 68/18) ne starije od 3 mjeseca od dana objave natječaja
- potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (e-radna knjižica) ne starija od dana objave ovog natječaja.
Priložene isprave dostavljaju se u neovjerenom  presliku uz obvezu kandidata da nakon izbora dostavi izvornike isprava.
Na natječaj se mogu javiti kandidati oba spola (članak 13. stavak 2. Zakona o ravnopravnosti spolova, NN 82/08).
Urednom prijavom smatra se ona koja sadrži sve podatke i priloge navedene na natječaju koja je vlastoručno potpisana.

Osoba koja ne podnese pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete natječaja, ne smatra se pristupnikom natječaja.

Osobe koje prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti, moraju se u prijavi pozvati na to pravo, odnosno uz prijavu priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnome zakonu.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN, broj 121/17),  članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN, broj 33/92,57/92,77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 13/03, 148/13.) i članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanja osoba s invaliditetom (NN, broj 157/13, 152/14 i 39/18.), dužni su se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo te imaju prednost u odnosu na ostale pristupnike samo pod jednakim uvjetima.

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, a koji u trenutku prijave ispunjavaju uvjete iz natječaja i dokaze za ostvarivanje tog prava, dužni su uz prijavu na javni natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i dokaze za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju.

Popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju nalaze se na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja:  
https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843 a dodatne informacije o dokazima, potražite na sljedećoj stranici:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, uz prijavu na javni natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje o utvrđivanom invaliditetu, odnosno drugu  javnu ispravu o invaliditetu, na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, uz prijavu na javni natječaj dužni su, osim ispunjavanja traženih uvjeta, priložiti i rješenje ili potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, izjavu da do sada nisu koristili pravo prednosti prilikom zapošljavanja po toj osnovi te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).  
ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA:

Prijave o dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se u roku od 8 dana od dana objave natječaja na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Škole.

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.
Zaprimljenu dokumentaciju ne vraćamo kandidatima.
Rezultati natječaja bit će objavljeni na mrežnim stranicama Škole (www.os-jtruhelke-os.skole.hr)
Prijavom na natječaj kandidat daje privolu Osnovnoj školi Jagode Truhelke, Osijek da njegove osobne podatke prikuplja, obrađuje i objavljuje te čuva u svrhu provođenja javnog natječaja.
Pisane prijave s potrebnom dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta iz natječaja dostaviti na adresu škole:  
Osnovna škola Jagode Truhelke
Crkvena ulica 23

31000 Osijek
 s naznakom „za natječaj“.
Natječaj vrijedi od 14. siječnja 2019. do 22. siječnja 2019. godine
KLASA:112-02/19-01-03
URBROJ: 2158-16-01-19-1




                                                                                Ravnatelj:


Franjo Vukelić


