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PROVEDBENI PLAN OTVARANJA ŠKOLE ZA UČENIKE RAZREDNE NASTAVE 25. SVIBNJA 2020.G.

Temeljem Uputa MZO i preporuka HZJZ-a od 25 svibnja 2020. g. svi učenici od 1. do 4. razreda dolaze u školu, ako su zdravi. 
Organizacija rada
Informacije roditeljima o povratku u školu od ponedjeljka: 
Organizacija rasporeda se odvija u dvije smjene. Prva smjena u koju dolaze parni razredi (drugi i četvrti) započinje ulaskom 2.a razrednog odjela u školu u 7:50 sati. Slijedom - 2. b, 2.c, 4.a, 4.b, i 4.c dolaze svaki u razmaku od 10 minuta (4.c ulazi u školu u 8:40 kao posljednji). Produženi boravak započinje s jutarnjim radom također u 7:50 sati.
Popodnevna smjena započinje u 12:50 s 1.a razrednim odjelom. Svi sljedeći dolaze u razmaku od 10 minuta što znači da će 3.c ući u školu u 13:40 sati.
Nastava se odvija za sve predmete prema starom rasporedu sati.
Školsko zvono se neće oglašavati. Školski sat traje 45 min.
Mješovita nastava je dozvoljena, ali sukladno epidemiološkoj situaciji poželjno je poticati dolazak učenika na redovitu nastavu u školi.
Roditelji učenicima moraju prije dolaska u školu svaki dan izmjeriti temperaturu kod kuće te ju javljaju učiteljici. Ne smije biti povišena - do 37,2 stupnja Celzija. Ako je temperatura učeniku  povišena, roditelji ne smiju uputiti dijete u školu te moraju javiti ravnatelju škole i svom liječniku obiteljske medicine aktualno zdravstveno stanje učenika.
Učenike dočekuje učiteljica na ulazu. 
U školu roditelji ne dovode učenike, osim iznimno.
Učenici ulaze na glavni ulaz i dezinficiraju obuću na ulaznoj podnoj barijeri te dezinficiraju ruke pri ulasku u školsko predvorje. Učenici ulaze u garderobu i uzimaju preobuku te odlaze u razred.

U Osijeku, 21. svibnja 2020. godine.					Ravnatelj: Franjo Vukelić

