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OSNOVNA ŠKOLA  JAGODE TRUHELKE OSIJEK

Osijek, 22. listopada 2020.
   
Povjerenstvo za vrednovanje kandidata natječaja objavljenog dana  7. 10. 2020. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole Jagode Truhelke Osijek www.os-jtruhelke-os.skole.hr u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ za radno mjesto UČITELJA HRVATSKOGA JEZIKA,  na određeno puno radno vrijeme 40 sati tjedno, objavljuje
                                                                        
                                  POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU) KANDIDATA

 Vrednovanje kandidata odnosno intervju kandidata s Povjerenstvom

                              održat će se u PONEDJELJAK,  26. 10. 2020. godine
                               u prostorijama OŠ Jagode Truhelke 
		      (1. ulaz u školu iz  Zmaj Jovine ulice)

Na razgovor se pozivaju sljedeći kandidati koji su zadovoljili uvjete natječaja:
                                                    
- u terminu od 9:00 do 10:00 sati ( kandidati: Antinac M., Batrnek J.,Bogdanić Đ., Dujmović I., Elkazović M., Erdeš Babić N., Fabijanac M., Gelo M., Jovanović A., Jurčević M.)

- u terminu od 10:00 do 11:00  sati ( kandidati: Kokorić M., Koški M., Kovač M., Krajčki K., Krupa L., Landeka K., Lendić A., Majksner I., Marijanović J., Njari M.)  

- u terminu od  11:00 do 12:00 Sati  (kandidati: Pašalić I., Prespjanin I., Rengel N., Stanković V., Sigurnjak M., Tonković D.,Turk D., Župarić-Aničić I.) 

MOLIMO POTVRDITE VAŠ DOLAZAK NA INTERVJU  na e-mail škole:
[bookmark: _GoBack]                                   skola@os-jtruhelke-os.skole.hr

Ako kandidat  ne pristupi razgovoru s Povjerenstvom u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora, ne smatra se kandidatom  natječaja.
    
Povjerenstvo na razgovoru  s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi.  Svaki član Povjerenstva vrednuje rezultat razgovora (intervjua) bodovima od 1 do 5.
Smatra se da je kandidat na razgovoru zadovoljio ako je ostvario najmanje 60% bodova od ukupnog broja bodova svih članova Povjerenstva.
Nakon provedene usmene procjene  Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju ostvarenih bodova.

Razgovor s kandidatima obavit će se u skladu s epidemiološkim preporukama (mjerenje temperature , kandidati moraju nositi masku, dezinfekcija ruku i dr. ).
 Poziv na razgovor  objavljen  je 22. listopada 2020. na mrežnoj stranici Osnovne škole Jagode Truhelke, www.os-jtruhelke-os.skole.hr u rubrici pod nazivom  „Natječaji“.


                                                         POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA
