OSNOVNA ŠKOLA JAGODE TRUHELKE OSIJEK
KLASA: 112-01/20-01/106
URBROJ: 2158-16-01-20-1

U Osijeku 8. prosinca 2020.

Predmet: Obavijest kandidatima – sudionicima natječaja

U skladu s odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje, prema Odluci ravnatelja procjena i vrednovanje prijavljenih na natječaj KLASA: 112-01/20-01/79 URBROJ:2158-16-01-20-1 od 23. studenoga 2020.  neće se provesti.

Obrazloženje:
Obzirom da se na natječaj za radna mjesta učitelj informatike, neodređeno, nepuno radno vrijeme i učitelj informatike, određeno , nepuno radno vrijeme prijavio samo jedan kandidat koji u cijelosti ispunjava  uvjete natječaja (magistar edukacije matematike i informatike), prema odluci ravnatelja procjena i vrednovanje kandidata - sudionika natječaja neće se provesti. 
Također, obzirom da se na natječaj za radna mjesta učitelj tehničke kulture i informatike, određeno, puno radno vrijeme i učitelj tehničke kulture i informatike, određeno , nepuno radno vrijeme prijavio samo jedan kandidat koji u cijelosti ispunjava  uvjete natječaja (profesor politehnike), prema odluci ravnatelja procjena i vrednovanje kandidata- sudionika natječaja neće se provesti. 
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