Na temelju članka 59. Zakona o radu („Narodne novine“ br. 93/14.) ravnatelj Osnovne škole Jagode Truhelke Osijek objavljuje
JAVNI POZIV
 UČITELJICA HRVATSKOG JEZIKA - 1 izvršitelj, STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE ZA RAD BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA
UVJETI : Kandidati trebaju ispunjavati opće i posebne uvjete utvrđene Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispr., 90/11, 16/12, 126/12, 94/13, 152/14. i 7/17.) i Pravilnikom o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu ( NN br. 47/96. I 56/01.)
Rok za podnošenje prijava  je 8 dana od dana objave natječaja.
Uz pisanu i vlastoručnu potpisanu prijavu kandidati trebaju dostaviti: životopis, domovnicu ili dokaz o državljanstvu,  presliku diplome o stečenoj stručnoj spremi, uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ne starije od 6 mjeseci od dana objave natječaja, potvrdu o evidentiranom radnom stažu ako ga kandidat ima, elektronički zapis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.
Na javni poziv se mogu javiti nezaposlene osobe prema uvjetima za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa objavljenim na stranicama HZZ-a.
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati. Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova (“Narodne novine” broj 82/08.). 
Prijave dostaviti na adresu Osnovna škola Jagode Truhelke, Crkvena ulica 23,  31 000 Osijek.
O izboru, kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku na mrežnim stranicama Škole.

Natječaj je objavljen na mrežnoj stranici škole i mrežnoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje dana 8. lipnja   2017. i traje do 16. lipnja 2017.
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  Franjo Vukelić, prof.

Osijek, 7. lipnja  2017.




