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· Web stranica Školkske knjižnice OŠ Jagode Truhelke - Knjižnica OŠ Jagode Truhelke Osijek
· događanja u knjižnici, projekti u knjižnici, informacije o školskoj knjižnici i informacijskoj pismenost...( https://knjiznicajt.wordpress.com/)

· Facebook stranica Školske knjižnice-Kreativna Jagoda
· događanja u knjižnici, projekti povezani s knjižnicom, kreativne ideje za razvoj kreativnosti...(https://www.facebook.com/profile.php?id=100010393562036&fref=ts)


· Stranica Tima za kreativni razvoj – Kreativno misli, stvaraj,djeluj
· projekti i aktivnosti Tima za kreativni razvoj, aktivnosti povezane s razvojem kreativnosti i darovitosti (http://kreativnomislistvarajdjeluj.weebly.com/)

· Stranica projekta o glagoljici- Glagoljica OŠ Jagode Truhelke
-     višegodišnji projekt Školske knjižnice s ciljem njegovanje glagoljičke kulturne baštine; na stranici se nalazi mnoštvo materijala o glagoljici koji se mogu primjeniti za rad s  učenicima a koje mogu koristiti i sami učenici (edukacijske igrice), kao i odrađeni projekti na temu glagoljice (http://glagoljicaosjagodetruhelke.weebly.com/)

· Stranica s multimedijskim učeničkim radovima –Kreativna jagoda-radovi
· stranica na kojoj su prikazani učenički multimedijski radovi korištenjem web alata (https://www.tes.com/lessons/UosDoOahSOhoJA/kreativna-jagoda-radovi)

· E-lektira
· Carnetova stranica na koju se prijavljuje  AAI@Edu.HR elektroničkim identitetom na kojoj se nalazi mnoštvo lektira u e-obliku  (http://lektire.skole.hr/)
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